Задача №2
Проект требует инвестиций в размере 820 тыс. руб. На протяжении 4-х лет ежегодно будет поступать доход 220 тыс. руб. Оцените целесообразность таких инвестиций при ставке дисконтирования 12%. 
Рассчитайте ARR, NPV, PP
Задача 1
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UBERL140.00.01 KopryclCTINAB LAM 4-18 rater 0078 )
UBER-L140.00.002 Wrpt/CTINAB LiAM 4-18 rater 0019 a2
UBER 1220.00.003 PorsarlCTUIAB LIAM 4-18 nater 0011 a2
UBER 422000004 firactvva 2000 7
UBER 122000005 Tra 1000 n
UBER 422000006 Ocs 2000 10
UBER 422000007 Ocy 1000 10
rObpOKopO 248x166x54 CnoXHOl BbiceuK 6/n 0063 1365
w1 opprposaHoro aprosa 360-253-120 0016 213

3anada 1. TIpempraTie NpON3BoNT IIIMITHTATETS! U MEKKOMHATHBIX JIBepeif.
COIIACHO HOPMaM PACXOJ(A [0 TEXHONIOTIMECKIIM KapTaM IPHBEIeHEI IAHHEIE B
Tabmime 1

TaGmma |_HOPMBI PACKOZIA MATEPIATIOB 1T TIX CTONMOCTB.

B mecsn npeinpustie nponssoauT 200 000 IIT. INIMIHIATETOB I HPodaeT X 0
nene 158 py6./mr. (¢ HJIC)

OO1ex03AI{CTBEHHbIE PACXOJIE B MECSAL COCTABIISIOT:

1. TIPON3BOACTBEHHBIE 5 MIH. Py6.
2. KomMepieckie -500 Thic. py6.

3 Vrmnannemwackre -1 Mm v

S »n @k O Yy = ©@ ¢ @ ABE R P s, O





image2.png
“ - 0 @ @ | filey///C:/Users/agmun/Desktop/Hosan%20nanka%20(15)/Cemuap%207.pdf * = L e
L s sy sap o souss a0 | i o
3anada 1. TIpempraTie NpON3BoNT IIIMITHTATETS! U MEKKOMHATHBIX JIBepeif.
COITaCHO HOPMaM PACXOJIa [0 TEXHOTOTIIIECKIIM KAPTaM MPIBEIEHE! 1aHHEIE B
Tabmime 1

Tabmima 1_Hopmsl pacXoz1a MaTepHasIoB I IIX CTOIMOCTb.

B mecsn npeinpustie nponssoauT 200 000 IIT. INIMIHIATETOB I HPodaeT X 0
nene 158 py6./mr. (¢ HJIC)

Ob1mexo3siicTBEHHBIE PACXOLBI B MECAIl COCTABIAIOT!

1. TIPON3BOACTBEHHBIE 5 MIH. Py6.

2. KomMepieckie -500 Thic. py6.

3. VipaBienteckite -1 MIH, pyo.
@OHT OITATE TPYHA, BKIIOYAS CTPAXOBBIE B3HOCH! COCTABIAET 2,3 MITH. pyo.
1. PaccunTaiiTe MOTHYIO YIeTBHYH CeGeCTONMOCTE TPOLYKIIIT
2. Onpejiesnirre IPHGHITH, KOTOPYIO HOTYHIT IPENPHATIIE B MECALL

3ana4a 2 PaccunTaiite MoTHyio ceGecTONMOCT Beell MPOXYKINIL, TPOM3BeeHHOf
3a MECALI, €CITI 3BECTHO, YTO YIeTbHbIe IPAMEIE 3aTPATHI COCTABIIOT 27,5 PyG.,
cleNbHAA 3apILIaTa Ha eIIHNIY IPOXYKINI (CO CTPaXOBKIMII B3HOCAMII )-7 pyo.
Cookynmsie OXP, BKTioast 3apruiaTy AVII coCTABIAIOT 4 562 500 pyG. B Mecs
TIPEANPISATIE TPOH3BOANT B cpeeM 180 000 mr. m3aenit
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3anaqa 3. PaccanTaiiTe MpIGELTS, KOTOPYIO MOKET IOTYHNTE IPEANPISTILE, €CTIl
GYIleT peamI30BEIBATH TIPOXYKIINO MO CTEAYIOMNIM HeHaM I B COOTBETCTBIII CO
CeltyomIMII 3aTpaTai. OXP NPETPIATII COCTABIAIOT 25 568 785 py6. HIIC He

HCuICseTCs.
TpaMETe
3aTpaThl
Ko, IlIr yitenbHas (®OT co
(TIPOI3BOJCTE | MATepHATEHAS | CTPAXOBBIM | eHA
HalMeroBaHIe on ceGecTomMocT | 1t peammsamt
mpoxyKmmt peammams) |5 Basocamm) | 1t
Hamirrok Baciex 700 000 35 5 98
‘Hamiok Pomaiika 150000 59 5 125
‘Hamiok Brimerka 450000 48 5 102
‘HamiTok SI670K0 270000 47 5 106
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